

Nico Mutzenbach

Rechtsanwalt | Associate



nmutzenbach@goerg.de

München

Prinzregentenstraße 22 80538 München

Telefon: +49 89 3090667-26 Fax: +49 89 3090667-90

Nico Mutzenbach berät national und international tätige Unternehmen im Bereich Insolvenzrecht und Restrukturierung.

Sprachen

Deutsch, Englisch

Tätigkeitsschwerpunkte

Restrukturierung und Beratung in der Krise, Bank- und Bankaufsichtsrecht, Finanzierungen

Branchen

Automotive, Finanzen und Versicherungen, Energiewirtschaft

Schwerpunkte

Nico Mutzenbach berät national und international tätige Unternehmen in sämtlichen Fragen des Insolvenzrechts und Restrukturierung.

Werdegang

Nico Mutzenbach ist Rechtsanwalt bei der GÖRG Partnerschaft von Rechtsanwälten mbB.

Nach seinem Studium der Rechtswissenschaften an der Universität Passau arbeitete Nico Mutzenbach in Taipeh und absolvierte sein Referendariat in Augsburg und München, mit einer Station bei einer Kanzlei für Insolvenzverwaltung.

Die Zulassung als Anwalt erfolgte 2021.